
  

 1رياضي 

  ـ» 1«گزينه  -1

(A B) A B { , , } { , , , } { , }    1 2 3 2 3 4 5 2 3Υ Ι Ι  

(A B) { , }  2 3Υ  

  ها) (آسان) ـ متمم يك مجموعه ـ مجموعه 2(حسيني) (فصل اول ـ درس 

  ـ» 1«گزينه  -2

Aاند نفراتي كه چاي خورده   

  Bاند نفراتي كه قهوه خورده

Aاند كساني كه نه چاي و نه قهوه خورده B  Ι  

n(U) , n(A) , n(B) , n(A B) , n(A B ) ?     30 18 17 7Ι Ι  

n(A B ) n(A B) n(U) n(A B)

n(U) (n(A) n(B) n(A B)) ( )

    
        30 18 17 7 2

Ι Υ Υ

Ι
 

  ها) (متوسط) ـ متمم يك مجموعه ـ مجموعه 2(حسيني) (فصل اول ـ درس 

اسـت،   nبرحسـب   1ـ فرمول جمله عمومي يك دنبالـه حسـابي، عبـارتي درجـه     » 3«گزينه  -3

nبنابراين بايد
2

nو 
3

  را برابر صفر قرار دهيم: 

b ,b

ab , a ,a

   

    


3 1 1

8 2

1
2 2 4

2

ο

ο

 

n

d
a n a d /

a

        
 

2

2

7
7 7

4 11 14 52
2 2

11

  

 هاي حسابي) (متوسط) هاي حسابي ـ دنباله ـ دنباله 4(حسيني) (فصل اول ـ درس 

  ـ» 3«گزينه  -4

  

bc
S bc   18 36

2
  

b cˆ ˆsinB cosB / /
a a

    0 36 0 36  

a a
a

    2

2

36 36
100 10

100
  

  هاي مثلثاتي ـ مثلثات) (متوسط) ـ نسبت 1(حسيني) (فصل دوم ـ درس 

  ـ» 2«گزينه  -5

cos x a a ( b)

sin x b a b

    
     

ο ο ο

ο ο ο
  در ناحيه چهارم

  ـ دايره مثلثاتي ـ مثلثات) (متوسط) 2(حسيني) (فصل دوم ـ درس 

  ـ» 4«گزينه  -6

m tan x m tan x
cos x cos x

     2تــوان  

2

1 1
1 1  

tan x

cos x m tan x tan x m tan x

 
     

12
1

2 2
1 1  

tan x
m


   در ربع چهارم 

ο
ο  

  ـ روابط مثلثاتي ـ مثلثات) (متوسط) 3(حسيني) (فصل دوم ـ درس 

  ـ» 3«گزينه  -7

x x x

( )

        

   

ــه دوم 4 ريش 4 2

2

17 12 2 17 12 2 9 8 12 2

3 2 2 3 2 2

  

x x ( ) x ( )       ــه دوم 2 ريش 2 2 2 2
3 2 2 1 2 1 2  

{| x | | | | x |


    1 2 2 1

ο

  

  (دشوار)هاي جبري ـ ريشه و توان)  هاي گويا و عبارت ـ توان 2(حسيني) (فصل سوم ـ درس 

  ـ» 1«گزينه  -8

x x ( x )( x ) x x x x

x x x( x ) x ( x ) x ( x )

     
   

   
1 1 1 1 1

1 1 1 1
 

x x x(x ) x
x

x( x ) x x ( x) x

  
    

  

2
1 1

1 1 1
  

 هاي جبري ـ گويا كردن مخرج كسرها) (متوسط) ـ عبارت 4(حسيني) (فصل سوم ـ درس 

  

  ـ» 4«گزينه  -9

a b a b     3 3 3 3
2 1 1 

a b  3 3
1 1  

(a )(a a ) ( b)(b b )      2 2
1 1 1 1  

a a b

ab b

  


 

2

2

1 1

11

  

  هاي جبري) (متوسط) هاي جبري ـ عبارت هاي گويا و عبارت ـ توان 4(حسيني) (فصل سوم ـ درس 

  ـ» 1«گزينه  -10

b m
x x

a


     1 2

2
1

2 4
  

m m   2 4 2  

x
x x n

n n n m n


    

             

1
2

ــد  ــدق ميكن ــه ص  در معادل
2 4 6

2 4 6 4 4 2

ο

ο ο

   

  ه دوم) (آسان)ـ معادله درجه دوم ـ معادله درج 1(حسيني) (فصل چهارم ـ درس 

  ـ» 2«گزينه  -11

x x
x(x )

x (x )(x )

    
     

4

4 2 2

4
4 1

1 1 1

ο ο
ο

ο ο
  

x x

(x )(x )(x ) x x

x x .

    
         


    

2

2 2

1 1

1 1 1 1 1

ــدارد 1 ريشــه ن 1

ο

ο ο

ο

  

  معادله فوق سه ريشه دارد.

  ) (متوسط)ـ معادله درجه دوم ـ معادله درجه دوم 1چهارم ـ درس (حسيني) (فصل 

aـ چون دهانه سهمي رو به پايين باز شده است، پـس » 3«گزينه  -12 ο     اسـت، پـس گزينـه

sباشد، از طرفي صحيح نمي» 2«و » 1«
b

x
a

 
2

  يعني ماكزيمم عددي مثبت است: 

s
b

x
a ( )


   


4

2
2 2 1

  

  ) (متوسط)ـ سهمي ـ سهمي 2چهارم ـ درس (حسيني) (فصل باشد.  صحيح مي» 3«پس گزينه 

  ـ» 2«گزينه  -13

k
| x | k k x k

   ο
  

| x x | x x x x          2 2 2
2 1 1 2 1 2 1 2ο  

(x ) | x | ,          2
1 2 1 2 1 2ο ο  


    

2
2

1 2
2 2

  

  ـ تعيين علامت ـ تعيين علامت (نامعادله قدرمطلق)) (متوسط) 3(حسيني) (فصل چهارم ـ درس 

  ـ» 4«گزينه  -14

f (x) ax b   

f ( ) a b   1 8 8  

f ( ) f ( ) a b a b a b a b
            2

3 3 1 3 3 3 6 2 3ο ο  

a b
a a ,b

a b

 
      

8
4 8 2 6

3 ο
  

f (x) x 2 6  

  ـ انواع توابع ـ ضابطه تابع) (متوسط) 3(حسيني) (فصل پنجم ـ درس 

  ـ» 3«گزينه  -15

f (x) x x x x (x )         2 2 2
2 6 2 1 5 1 5 

x x
f (x) (x ) x f (x) x

 
       

ــد 2 يك واحد بــه راســت پنج واح 2 2

1 بـــه پـــايين
1 1 5 5  

  ـ انواع توابع ـ انتقال نمودار) (متوسط) 3(حسيني) (فصل پنجم ـ درس 

  ـ» 2«ينه گز -16

!

!


 

1

1 1

ο
 : قرارداد

معادله دو جواب دارد.
x x

x x

   
    

4 4

4 1 5

ο
  

  ـ جايگشت ـ جايگشت) (آسان) 2(حسيني) (فصل ششم ـ درس 

  ـ» 2«گزينه  -17

EA , M , H , R , N ! !  5 2 240  

 ـ جايگشت (شمارش بدون شمردن) ـ جايگشت) (متوسط) 2(حسيني) (فصل ششم ـ درس 

  



  روش اول: ـ» 4«گزينه  -18

!4 6 4

3

3

3

3

ο

ο

ο

ο

 

!

! !

    
  

  
4 6 4 4 6 5 4

20
4 4 4 3 2

  

  روش دوم:

3

6 حالت    حالت     5 4 3 21 1

ο
14243   

{ {

!

! !


ــرار  ــرار تكــ 3 تكــ

6 6

3 3

ο

!  5 4 3

!3 !3
 20   

  ـ شمارش بدون شمردن ـ جايگشت) (دشوار) 2(حسيني) (فصل ششم ـ درس 

  ـ» 4«گزينه  -19

         
                  

         

6 6 6 6 6
15 20 15 6 1 57

2 3 4 5 6
  

  ـ شمارش بدون شمردن ـ تركيب) (آسان) 3فصل ششم ـ درس (حسيني) (

  كنند. ـ كمي پيوسته، زيرا ميزان آلودگي را با عددي حقيقي بيان مي» 1«گزينه  -20

 ـ آمار ـ انواع متغيرها) (آسان) 3(حسيني) (فصل هفتم ـ درس 

 


